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Tisztelt Kisapostagiak! 
Az elmúlt egy év eseményeit és tényeit szeretném önökkel megis-
mertetni. 2013. július 10-én vettem át a hivatalt. 

Pénzügyi adatok:
Számla  

megnevezése
Számla száma Egyenleg

Költségvetési számla 10402142-21423602 3.126.352
Iparűzési adó számla 10402142-21423602-

03540000
843.759

Gépjárműadó 
számla(40-60% 
Önkormányzat-Állam)

10402142-21423602-
08790000

2.316.084

Idegen bevételek számla 10402142-21423602-
04400000

0

Illetékbeszedési számla 10402142-21423602-
06600000

0

Befejezett viziközmű 10402142-21423602-
08110000f

193.548

Betét 0214-SAAD266E1 
1FAOJ34

2.617.425

Betét 0214-SAAH5001G 
X589270

2.936.857

Magánszemélyek kom-
munális adója

10402142-21423602-
02820000

10.000

Talajterhelési díj 10402142-49555648-
51501187

37.080

Összesen: 12.081.106

Kötelezettségeink: 
Óvoda önerő: 34.000.000.-
Tartozások összege: 1.398.909.-

Csatornázás I. ütem hitel visszafizetés  
(még hátralévő) 21.640.000.-
(Fundamenta szerződések fedezetül szolgáltak)

Követelések összege: 
Bérleti díj, étkeztetés stb. 336.439.-
Árvíz (vis major) 11.900.000.-

A fenti adatokból pontosan látszik, hogy mekkora hiánnyal 
vettem át a hivatalt!

A pénzügyi problémákon felül megérkezett július hónapban az 
Állami Számvevőszék vizsgálatának hivatalos eredménye. 

Súlyos hiányosságokat állapított meg a pénzkezelés, utalványo-
zás, szabályosság, szabályzatok ügyében. Szabályzatainkat szep-
tember hónapra sikerült aktualizálni, pótolni. A pénzkezelés és 
utalványozás július hónaptól kezdődően a szabályok szerint tör-
ténik. A könyvelésünk és beszámolóink aktualizálása folyamat-
ban van. A hivatal munkatársai naprakészek, és megteremtődött 
annak a feltétele, hogy a jövőben az önkormányzat és a lakos-
ság összes ügyét helyén tudjuk kezelni. Elkészült az új óvodánk, 
melyhez a környező vállalkozások, vállalatok bevonásával több 

mint 1 millió forint értékű támogatást  (udvari játékok, takarí-
tógép, étkészlet, függöny stb. beszerzésre, parkosításra) gyűjtöt-
tem össze. Pályázati forrásból további 5 millió forintot nyertünk 
az önerőhöz.

Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2014. augusztus

Az elmúlt egy év összegzése

Gratulálunk Magyar Viktóriának, aki a Hévízi Dalfesztivál 
föntőjében 2. helyezést ért el! Képünkön Kisapostag büsz-
kesége Presser Gáborral!

Folytatás a 3. oldalon

FITAPOSTAG   
2. forduló

A FITAPOSTAG program következő állomása 

2014. október 4-én, szombaton lesz. 
Jó idő esetén a felnőtt játszótéren, ill. a felújított bitumenes  

pályán, rossz idő esetén a kultúrteremben  
egészségügyi szűrésekkel, mérésekkel, sportprogrammal  

várjuk reggel 9 órától 12 óráig a mozogni,  
sportolni vágyókat!

FALUSZÉPÍTŐ NAP
Az idei utolsó faluszépítő nap 

2014. szeptember 20-án, szombaton lesz.
Mindenkit szeretettel várunk 

a polgármesteri hivatalnál reggel 8 órakor, 
aki szívesen részt venne a szüreti felvonulás és a bál 

előtti faluszépítésben.
A szervezők: Márkli János és Szilágyi Lajos



2

Folytatás az 1. oldalról

Pályázati pénzből elkészült piacterünk, amely közösségi rendezvé-
nyek megszervezésének is kitűnő színtere lesz. Legközelebb szüreti  
bálunkat szervezzük ide szeptember 27-én, ahová mindenkit szere-
tettel várunk!

Szüreti bálunk alkalmára 11 garnitúra új ruha beszerzése is meg-
történik. Személyes közbenjárásomra, két magánszemély összesen 
130 ezer forintos adományával kiegészítve erre is megvan a fede-
zet. A ruhák készítését Baracson végzi Bebesiné Marika, akinek ez-
úton is köszönjük a segítségét. 

A felnőtt játszótér önerejéhez 1,8 millió forint támogatásra tett 
ígéretet önkormányzatunk. Mindenki által ismert okok miatt ezt 
nem tudtuk teljesíteni. Sikerült vállalkozásokat bevonnom a támo-
gatásba, akik segítségével összejött az 1,8 millió forint önerő. 

Folyamatban van a járdánk építésének az ügye. Első lépésben a 
Táncsics M. utca és a polgármesteri hivatal közötti buszmegálló kö-
zött megindul a járda építése, várhatóan szeptember hónapban.  
Jelenleg közműszolgáltatókkal történik az egyeztetés. A közútkeze-
lői hozzájárulást megkaptuk, amely feltétele volt a járdaépítésnek. 
Az önkormányzatnak csak a járda aszfaltozását kell finanszíroznia, 
az összes hozzávaló beszerzését és a munkát helyi és Kisapostaghoz 
kötődő támogatók bevonásával valósítjuk meg. Úgy érzem, ez pél-
daértékű.

Április hónapban - a környező települések vezetőivel és a pénz-
ügyi bizottság segítségével, közösen - kidolgoztam a következő hat 
évben lehetséges pályázatok projektötleteit. Első helyen telepü-
lésünk a felszíni vízelvezetésre nyújtott be javaslatot, amelyről el-
mondhatom, hogy a megyei közgyűlés is tárgyalta és támogatja.

A csatorna hivatalosan 2014. szeptember 5-én át lett adva az 
üzemeltető részére. Kisapostagon az ingatlanok 98%-a használat-

ba tudja venni a szolgáltatást. Az utak helyreállítása lehetőségek 
szerint megtörtént. Két útszakaszon teljes burkolatjavítás is meg-
valósult.

Sikerült Kisapostagra hozni egy vállalkozást, amely egy éven be-
lül 40-50 fő foglalkoztatását kezdi meg településünkön. Több elő-
nye is van az érkezésének. Önkormányzatunk több milliós adóbe-
vételre számíthat, s a régóta rendezetlen terület beépül, másrészről 
munkahelyek teremtődnek.

Rendszeresen, negyedéves periódusokban jelentkezik települé-
sünkön szűrésekkel az Egészség Fejlesztési Intézet. Legközelebb ok-
tóber 4-én, a FITAPOSTAG Program szűrésén, amely programmal 
a kisapostagi emberek sportolásba való bevonása is megtörténik. 
Várunk minden érdeklődőt és egészségéért tenni akaró lakost!

Folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket. Jelenleg hi-
vatalunk energetikai pályázatának előkészítését végezzük, amely 
100%-ban támogatott, és elnyerése esetén megújulva, a XXI. szá-
zad követelményeinek és elvárásainak megfelelő épületünk lesz.

Kiemelt fontosságú rezsikiadásaink felülvizsgálata. Költségeinket 
sikerült nagymértékben csökkenteni, új szerződések és energiataka-
rékos berendezések jóvoltából.

A nyári időszak kivételével havi rendszerességgel moziklub műkö-
dik a kultúrteremben. Minden jelentkező ingyenesen tekintheti meg 
a vetítéseket, minden hónap 3. szombatján 17 órától. A legközeleb-
bi vetítés szeptember 20-án lesz.

A Nemzeti Művelődési Intézet segítségével november és decem-
ber hónapban két kulturális napot szervezünk településünkre.

Ha a fentiekkel kapcsolatban bárkinek kérdése van, várom  
Önöket vagy hívásukat! Szívesen válaszolok kérdéseikre!

Nagy Attila, polgármester

Tisztelt Kisapostagi Lakosok,  
Ingatlantulajdonosok, VKT tagok!
Önök előtt is nyilvánvaló, hogy befejezéséhez közeledik a KEOP-
1.2.0/21/09-2010-0042 sz. alatt nyilvántartott és jelentős állami és 
EU-s programok által támogatott, ún. CSATORNA II. beruházás, 
mely a Mezőfalva és Térsége Szennyvízberuházó Önkormányzati 
Társulás beruházási programja.

Minden tisztelt ingatlantulajdonos, VKT társulati tag, kisapostagi 
polgár előtt is egyértelmű, hogy a községünkben megvalósított 
víziközmű műtárgy jelentős pénzügyi – vissza nem térítendő – közös-
ségi (állami és EU-s) - támogatásból valósul meg. E támogatás ösz-
szege ingatlanonként meghaladja az 1,1 millió forintot, ami azon  
túlmenően, hogy megvalósította községünk régi vágyát, hogy tel-
jes közművesített élettérben élhessük mindennapjainkat, életminő-
ségünk érezhetően javuljon, saját tulajdonú ingatlanaink értékét is  
érzékelhető mértékben növeli. Mivel napjainkban már tömegesen kez-
deményezik a tisztelt ingatlantulajdonosok az ún. rákötéseket, annak  
érdekében, hogy minél hosszabb ideig zavartalanul élvezhessük az így  
létrejött kedvező körülményeket, a továbbiakban leírtak megfon-
tolását, figyelembe vételét, és nem utolsó sorban betartását kérjük 
Önöktől. A következőkben leírtak és figyelemfelhívó tényezők jelentős  
hányada törvényi kötelezettséget is jelent azon túlmenően, hogy  
immár a saját tulajdonú, jelentős vagyoni értéket jelentő közműva-
gyonunk ésszerű használatát és „gondos gazda magatartást” is fel-
tételeznek. Nevezetesen:

Csatornabekötési előírások
Az ingatlan határán belül a lakóház (de mindenképpen csak a  
LAKÓSZINT!!) háztartási szennyvízét a kivitelező által a telekhatá-
ron belül elhelyezett tisztító aknáig az ingatlan tulajdonosának (hasz-
nálójának) kivitelezésében kiépített vezetéken kell elvezetni.

A házi szennyvízelvezető csatorna nem engedélyköteles, de szüksé-
ges az alábbi védőtávolságok betartása: épülettől 1,0 m, vízvezeték-
től 1,0 m, gázvezetéktől 1,0 m, földkábeltől min. 0,8 m.

A házi szennyvízcsatornát 1%-os egyenletes lejtéssel, a legkeve-
sebb iránytörés beiktatásával kell megépíteni. Amennyiben iránytörés 
szükséges, úgy a 90 fokos iránytörést célszerű 2 db 45 fokos idom-
mal, vagy 90 fokos ívcsővel megoldani. A házi szennyvízcsatorna ké-
sőbbi karbantartásának megkönnyítése érdekében 10 méterenként 
célszerű tisztítónyílásokat (T-idommal megoldva) építeni. Javasolt 
csőátmérő: 110 mm, anyaga: KG-PVC. A javasolt minimális földta-
karás a felületi terhelés miatt gépkocsibejáróban 1,2 m, egyéb terü-
leten 0,8 m. A csatlakozások vízzáró kötéssel készüljenek!

A szennyvízkezelési rendszer hidraulikai, mennyiségi túlterhelé-
sét okozhatja, ezért nem kerülhet a csatornába csapadékvíz, belvíz,  
talajvíz. Ezt szigorúan ellenőrzi a szolgáltató. Előírássértés esetén szi-
gorú konzekvencia, levonás várható.
Kifejezetten tilos a megszüntetendő szikkasztón, illetve szennyvíztáro-
lón keresztül átvezetni a házi szennyvízcsatorna-bekötést. Ezzel kap-
csolatosan rendelkezik a 91/271/ EGK irányelv valamint 72/1996 
(V.22.) Korm. rendelet.

Csatornakezelési előírások
Mit nem szabad a csatornahálózatba juttatni?
– Darabos szennyeződések, macskaalom, építési törmelék, homok, 

vízben nem oldható anyagok (vatta, tampon stb.) egyéb háztartá-
si hulladékok (textil, növény, gyümölcsmag, szárnyasok tollazata, 
szőr stb.) szerves szennyező anyagok (állattartásból származó híg 
trágya, háztartási ételmaradék, állatfeldolgozásból származó hul-
ladék, emésztőkből származó nagy agresszivitású szennyvíz stb.)

– Szigorúan tilos a csatornába juttatni: gyógyszerek, növényvé-
dő szerek, nehézfémtartalmú folyadékok, tűzveszélyes anyagok,  

Az elmúlt egy év összegzése

MÉG EGYSZER A CSATORNÁZÁSI PROGRAMRÓL
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benzin, hígító, festék stb., lebomlásuk során mérgekké, tűzveszé-
lyessé váló anyagok
A házi szennyvízcsatorna akkor büdös, ha

– leföldelik az átadási aknát, illetve légmentesen lezárják az udvari 
tisztítóaknák nyílásait,

– nincs megépítve, vagy üzemen kívül van helyezve az épület szenny-
vízlefolyó rendszerének szellőzőjét,

– nem figyelnek a lefolyók, padlóösszefolyók bűzelzáróira és eltűnik 
a záróvíz belőlük.

Figyelem! 
– A házi szennyvízhálózat és az épületek belső szennyvízgyűjtő veze-

tékeinek működéséről és fenntartásáról az ingatlantulajdonosnak, 
-használónak kell gondoskodnia.

– A közüzemi szennyvízhálózat (ide tartozik a bekötővezeték is)  
üzemeltetése a szolgáltató feladata. A házi és a közüzemi szenny-
vízhálózatot az ún. szolgáltatási pont választja el egymástól.  
A szolgáltatási pont a bekötőidom, vagy akna elfolyási pontja.  

– Az ún. házi átemelő-berendezések vagyonvédelme az ingat-
lan tulajdonosának feladata. Ebbe a körbe tartozik, hogy a léte-
sítmény szándékos megrongálásából vagy nem rendeltetésszerű 
használatából eredő kárt a tulajdonos viseli (pl.: tiltott anyagoknak 
a csatornába kerülése, rongy, egyéb textíliák stb. okozta meghibá-
sodás). 
A jogokat és kötelezettségeket az üzemeltetővel megkötendő szol-

gáltatási szerződés pontosan megfogalmazza. 
A rendeltetésszerű használatból következő meghibásodások javítá-

si költségei és következményei a szolgáltatót terhelik. Természetesen 
a házi átemelők működtetésével kapcsolatos szolgáltatói tevékenysé-
gek zökkenőmentes elvégzéséhez (karbantartás, hibaelhárítás stb.) 
az érintett ingatlantulajdonosok aktív közreműködése és pozitív hoz-
záállása elengedhetetlen.

A használaton kívülre kerülő  
szennyvíztárolókkal, szikkasztókkal  
kapcsolatos kérdések
Nyilvánvaló, hogy a csatorna gerinchálózat teljes üzembe helyezése 
után felmerül sok olyan kérdés. amelynek megválaszolása halaszt-
hatatlan.
Egyértelmű, hogy a Kisapostag belterületén lévő házas ingatla-
nok esetenként több évtizede létesültek és mind a mai napig hasz-
nálatban is vannak.  Az elmúlt évtizedekben létesült ingatlanokon 
az ún. háztartási szennyvízkezelésben igen sokszínű megoldásokat,  
esetenként minden szakszerűséget és környezetvédelmi szempon-
tokat  mellőző megoldások is megtalálhatók. A közelmúlt jogszabály-
változásai – különös tekintettel az élővizek védelmével és a felszíni 
vízkezelésssel kapcsolatos előírások jelentős mértékű változására –  
elsősorban szemléletváltozást kikényszerítő módon hatnak. Erre ki-
fejezetten jó példa, hogy a 340/2004 (XII. 22.) Kormányrendelet 
a környezetvédelmi jogkör tekintetében a területileg illetékes jegyző-
nek ad több felhatalmazást és jogkört (a vízügyi szakhatósági jogkör  
jelentősen lecsökkent e tekintetben).  E területen különösképpen je-
lentősek az új, házi szennyvíz-kezeléssel kapcsolatos létesítményekre 
vonatkozó előírások. 

Külön figyelmet kell fordítani a következő időszakokban a haszná-
laton kívülre helyezett szennyvízkezelő létesítmények és műtárgyak 
helyzetére, mert nyilvánvaló, hogy az egyik legveszélyesebb környe-
zetterhelő anyag a házi szennyvíz, emberi fekália stb.

Az esetenként évtizedek alatt felhalmozódott ammónia, foszfátok, 
nitrátok, kloridok, különféle nyomelemek és nem utolsó sorban zsí-
rok, olajok stb. olyan problémákat vetnek fel, melyek mindenképpen 
megoldást igényelnek. Tudjuk, hogy az elmúlt években nem minden 
ingatlanon volt – van – szennyvíz-szippantás, lényegében a szenny-
vízkezelés csak az ún. ülepítő, szikkasztó tárolóba való szennyvíz- 
bevezetést jelentette. Ezek nem feleltek meg a kor követelményeinek 
régebben sem, de a maiaknak meg egyáltalán nem. Nem véletle-
nül változott meg a szakhatósági jogkör e tekintetben is. Nem vélet-
len, hogy az Európai Unió és a Magyar Állam biztosította beruházá-

si források az élhetőbb életkörülmények, az egészségesebb környezet  
kialakítása, teljes közművesítés stb. érdekében kerülnek felhaszná-
lásra. Nyilvánvaló, hogy a programhoz forrást nyújtók – EU és a 
Magyar Állam - ragaszkodnak ahhoz, hogy a környezetet terhe-
lő egyedi és csoportos veszélyforrások, ill. tényezők szűnjenek meg,  
illetve azokon a helyeken, ahol közműves szennyvízhálózatot nem le-
het létesíteni, létrehozni – egy sor, itt nem részletezendő ok miatt –, 
ott a területileg illetékes jegyző kellő szigorral járjon el mind az új  
létesítmény, mind pedig a meglévők további használatának engedé-
lyezése, fennmaradása során.
A csatornaprogram végleges lezárása után, a program pénzügyi  
ellenőrzését követően – mely a beruházót és az Önkormányzatot 
fogja érinteni - sor fog kerülni az Állami Népegészségügyi Szervezet 
általi végellenőrzésre is!

Mit kell tenni?
A csatorna közmű üzembe helyezését követően az eddig használt 
házi szennyvízkezelő, tározó, szikkasztó létesítményt üzemen, hasz-
nálaton kívül kell helyezni!!!

Ez mit jelent?
A csatornaközmű üzembe helyezését követően az eddig használt 

szikkasztót, tározót teljesen ki kell szippantatni, üríttetni.
Ezek után fertőtlenítést kell végrehajtani. Erre egy sor kemikália 

is rendelkezésre áll már a kereskedelemben, de végső soron az ége-
tett mésszel végzett fertőtlenítés is célravezető.

Ezek után a szikkasztós rendszerű létesítményekkel való tevékeny-
ség, feladatsor elválik a zárt rendszerű, tározó típusú létesítmények-
kel kapcsolatos ügyektől. 

Nevezetesen: a szikkasztó rendszerű szennyvízkezelő létesítményt a 
Kisapostag és közvetlen környezetében lévő talajviszonyok figyelem-
be vétele miatt célszerű minél előbb földdel betömni – két-három év 
után a nem betömött szikkasztó a kiszáradást követően bármikor ösz-
szeomolhat -, és a szellőző csonkját lezárni.

A zárt rendszerű szennyvíztározók esetében a tisztítást követő fer-
tőtlenítés után nem szükséges földdel betömni a tározót, de biztos 
zárással a búvónyílást, tisztítónyílást le kell zárni, és a szellőzőcsonk 
ledugózását el kell végezni.

Figyelem! 
Fel kell hívnunk a tisztelt ingatlantulajdonosok, VKT tagok figyel-

mét a következő tényezőkre is!
A közüzemi szennyvízcsatorna gerinchálózatra - mint korábban is 

tájékoztattuk Önöket erről -az üzembe helyezést követő 90 naptári 
napon belül mindenképpen indokolt rákötni, illetve rákötést kezde-
ményezni. Ez alapvetően azokat az ingatlanokat érinti, ahol emberi 
tartózkodásra alkalmas épületingatlan is található. 

Nem beépített ingatlanok esetében a kötelezettség nem áll fenn!!! 
Az ún. induló dátum Kisapostag esetében 2014. június 26., azaz 

2014. szeptember 30-ig célszerű a rákötést elvégezni, illetve kez-
deményezni. E dátumtól 2015. június 30-ig már az elfogyasztott  
mérőórán mért vízfogyasztás alapján ún. talajterhelési díjat is kell té-
ríteni önbevallás alapján, az önkormányzat által biztosított adatla-
pokon. 

Fel kell hívni a figyelmet itt arra is, hogy az ún. fúrt kutakból nyert 
vizek esetében is jelentkezik értelemszerűen a talajterhelési díj prob-
léma, de itt ezt nem kívánjuk tárgyalni! Az eltelt egy év után – tehát 
2015. július 1-től - a Megyei Kormányhivatal határozata alapján kö-
telező lesz már a rákötés az érintett jogszabályok értelmében, de ez 
már ún. rendbírsággal is fog járni.

Nem utolsó sorban meg kell jegyezni, hogy a szennyvízcsator-
na gerinchálózat üzembe helyezését és a rákötéseket követően a 
Víziközmű Tagsági jogviszony nem szűnik meg, és ebből következő-
en a kötelmek teljesítése sem. A Víziközmű Társulat végelszámolá-
sát követően Kisapostag Község Önkormányzata veszi át a további  
ügymenetet és erről minden társulati tag részletes tájékoztatást is fog 
kapni.  

Reméljük, jelen tájékoztatásunk sok segítséget tud adni Önöknek 
a továbbiakban.

Kisapostagi Víziközmű Társulat Kisapostag Polgármestere 
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
A műszaki átadás-átvételi eljárás lezárásával befejeződött Mezőfalva, Baracs, Nagyvenyim és Kisapostag szennyvízcsa-
torna-hálózatának bővítése. A négy település a beruházásra összesen 1 558 262 410 forint uniós támogatást nyert el a 
KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0042 azonosítószámú pályázatával. A projekt záró rendezvényére  Mezőfalván, a Kiss Kálmán 
Művelődési Házban került sor 2014. szeptember 5-én.

Mezőfalva, Baracs, Nagyvenyim és Kisapostag szennyvízcsatorna-hálózatának bővítése 2011. május 19-én kezdődött a tá-
mogatási szerződés aláírásával és várhatóan 2014. október 30-án zárul le. A projekt záró rendezvényére 2014. szeptember 
5-én 16 órai kezdettel került sor Mezőfalván.

A rendezvényen dr. Dorkota Lajos, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal elnöke köszöntötte a megjelente-
ket, és a beruházás fontosságáról beszélt. Beke László FIDIC-mérnök, a kivitelezés műszaki ellenőre tájékoztatta a résztve-
vőket a szennyvízcsatorna-hálózat építésének tapasztalatairól. Varga Gábor országgyűlési képviselő az elkészült rendszer 
települési-  és térségfejlesztési, valamint környezetvédelmi jelentőségét hangsúlyozta. Márok Csaba, a Mezőfalva és Térsége 
Szennyvízberuházó Önkormányzati Társulás elnöke megköszönte a kivitelezőknek, a projekt munkaszervezetének és a köz-
reműködőknek a munkát, továbbá a lakosságnak az együttműködést, majd a beruházás tapasztalatait, az elkészült mű fon-
tosságát összegezte zárszavában.

Előzmény: a beruházás első üteme. Mezőfalva, Baracs, Nagyvenyim és Kisapostag címzett támogatást nyert 2005-ben a 
csatornahálózat megépítésének első ütemére. A beruházás 2006 tavaszán kezdődött, a négy települést összekötő gerincve-
zeték kiépítését, a mellette elhelyezkedő ingatlanok rákötését és a főműveket foglalta magába.

Folytatás: a csatornázás második, jelenlegi üteme. Az önkormányzatok vezetői a szennyvízberuházás első üteméből kima-
radt ingatlanokon is szerették volna biztosítani a szennyvízelvezetést. Erre kétfordulós pályázatban volt lehetőség. Először a 
második ütem előkészítésére, a tervekre nyertek a községek támogatást. 

A négy település létrehozta a Mezőfalva és Térsége Szennyvízberuházó Önkormányzati Társulást a beruházás lebonyolí-
tására, és a társulás sikeres pályázatának eredményeként 1 558 262 410 forintot nyert a hálózat bővítésére, a második 
ütem megvalósítására. A beruházás 2014. október 30-án zárul. Az elkészült hálózat Mezőfalván 730, Nagyvenyimen 947, 
Kisapostagon 345, Baracson 829 ingatlanon biztosítja a kommunális szennyvíz elvezetését. Ezzel a négy település belterület-
ének csatornázottsága 100 %-os lesz.

- A csatornázás két ütemét együtt tekintve ilyen jelentős, bruttó három milliárd forint értékű beruházás még nem volt a tér-
ségben – hangsúlyozta Márok Csaba, a Mezőfalva és Térsége Szennyvízberuházó Önkormányzati Társulás elnöke. 

A szennyvízelvezetés és tisztítás legnagyobb értékeinek egyike, hogy mentesíti a talajt, a 
környezetet a szikkasztás okozta károsodásoktól. 

Az érintett területek lakosságának legalább kilencven százaléka nagyon várta 
már a csatornaépítés megkezdését, de még inkább a mű elkészültét. Ami 
érthető, hiszen a beruházás által komfortosabbakká válnak a lakóházak, 
egészségesebb lesz a környezet, mellőzhető a költségesebb és kényel-
metlenebb szippantás, és nem utolsó sorban  nő az ingatlanok, csa-
ládi házak értéke.

Márok Csaba
A Mezőfalva és Térsége Szennyvízberuházó
Önkormányzati Társulás elnöke

A tavasz folyamán a Nőegylet fásítást hirdetett településün-
kön. A Madarak és Fák ünnepe keretében elültetett fák a  
falunk elején már szépen zöldellnek. Többen is jelezték rész-
vételüket a további fásításra. 2014. október hónapban sor 
kerülhet további fák ültetésére.  

Nagy Attila polgármesterrel közösen az alábbi helyszínt 
szeretnénk árnyasabbá és szebbé varázsolni. Elképzelésünk 
egy sétány, pihenőrész kialakítása a felnőtt játszótér melletti 
szabad területen. Minden adományozó nevét táblával örökít-

jük meg és személyesen helyezheti el a kijelölt helyen egy kö-
zös ünnepség alkalmával. A fákat egységesen szerezzük be. 
A várható költség kb. 8-10 ezer forint darabonként. jelent-
kezni az alábbi telefonszámon lehet.

0620 503 1033 Szatmári Attiláné.
Tisztelettel és köszönettel: 

Szatmári Attiláné

Kedves Kisapostagi lakosok.



5

Esős idővel indult a szeptember. Az iskola épülete mégis vidám 
gyereknevetéstől volt hangos. Elkezdtük a 2014-2015-ös tan-
évet. A kisdiákok izgatottan nézegették új tankönyveiket, örül-
tek társaiknak és tanítójuknak a hosszú szünet után. Idén is 
sok munka vár ránk, de természetesen rengeteg program szí-
nesíti a tanévet. Minden tanulónak jó munkát kívánunk.

MEGKEZDŐDÖTT  
AZ ÚJ TANÉV

Megcsináltuk! Hangzott fel belőlem és még nagyon sok emberből  
a megkönnyebbült, de mégis mosollyal átitatott sóhaj 2014.  
augusztus 30-án 16 óra 00 perckor.

Miért is írom ezeket a sorokat? Volt egy ember nem oly rég, 
aki mert nagyot álmodni. Az álomból pedig valóság lett egy  
fantasztikus csapat segítségével. Az egyik kitűzött cél az újraélesz-
tési Guinness-rekord megdöntése volt. 200 óra folyamatos újra-
élesztéssel szerették volna felülmúlni a szegedi csúcsot. A másik  
célja, hogy a lakosság figyelmét felhívják az időben megkezdett 
újraélesztés fontosságára. 

Augusztus 30-án mindkét cél megvalósult és még valami ennél 
sokkal több is. Ott voltam a kezdetnél és a vége előtt egy nappal 
is. Bevallom őszintén, a kezdés előtt pár nappal már nem alud-
tam, csak az járt a fejemben, hogy vajon jól fogom-e csinálni, 
menni fog-e?  Majd eljött a nagy nap. 

Az elején egy kicsiny, de erős mag indította meg a folyama-
tot, délelőtt voltak körülöttünk nézelődők, egy-két kíváncsi ember, 
délután egyre többen szerették volna kipróbálni, mit is csinálunk, 
de a rekordkísérlet tábláján az üres helyek mégis nehezen teltek 
be. A napok múlásával egyre többen lettünk, egyre nagyobb ér-
deklődés övezte az újraélesztőket. Időközben azon vettem észre  
magam, hogy a kezdeti pánik alól felszabadulva rettenetesen  
élvezem. A sebészet csapatára utolsó előtti nap jutott a sor. Az 
összetétel vegyesre sikerült: fiatal és idősebb orvosok és nővérek, 
műtős kolléga alkotott egy team-et. Alig telt el fél óra és a feszül-
ten koncentráló emberek halmazából átléptünk egy vidám, jóked-
vű csipet- csapattá. Pillanatok leforgása alatt egymásra figyelő, 
a másik keze alá dolgozó, valódi erős csapattá kovácsolódtunk. 
Csak álltam és néztem a kollégáim s közben mosolyogtam, igen, 
egy nagy közös cél mennyire össze is tud fogni minket. S a letelt 
idő után a legjobb érzés nem az volt, hogy megcsináltuk, hanem 
az, hogy együtt voltunk. Az élményt, a boldog arcok látványát a 
mai napig a szívemben őrzöm, viszem magammal. S ez az a cso-
da, ami az alatt a pár nap alatt szintén megvalósult. 

Mindenkinek kívánom, hogy egyszer éljen át hasonló érzést!
Dr. Horváth Ágota

Gondolatok  
egy emberi életről

A reformáció jegyében
Az evangélikus gyülekezet örömmel jelzi előre, hogy októ-
ber végén – reformációi ünnepünkhöz kapcsolódva – kiál-
lítás nyílik a kisapostagi evangélikus templom gyülekezeti 
termében, melynek témája: Az üveg szépsége. A kiállítás 
megnyitójának pontos időpontjáról a Kisapostagi Krónika 
későbbi lapszámában olvashatnak.

KISAPOSTAGI KRÓNIKA
Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/1069/2/2010,  
OSZK ISSN 2062-5421

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag
A kiadásért felelős: dr. Horváth Zsolt jegyző

Szerkesztő: Koczka Katalin . e-levélcíme: kata.koczka04@gmail.com  
Készült 550 példányban, 2014. szeptember 16-án

Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújváros
A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető

Megrendelés száma: 8/KisapKr/2014.

Ha hétfő,  
akkor nyugdíjas klub
Újra várja az érdeklődőket a kisapostagi nyugdíjas klub a 
régi óvoda épületében, hétfő esténként. A 18 órakor kez-
dődő foglalkozásokon lehet kártyázni, beszélgetni, kö-
zös rendezvényeket és programokat tervezni. A tervekben 
szerepel fürdőlátogatás és vacsoraest megrendezése is –  
tájékoztatta a Kisapostagi Krónikát Törjék József képviselő 
úr. – Ha hétfő, akkor este 6-tól nyugdíjas klub a régi óvoda-
épületben! Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!
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HALÁSZLÉFŐZŐ VERSENY 2014.
Augusztus 9-én ismét megrendeztük a kisapostagi halászléfőző 
versenyt, új környezetben, a Duna-parton. Kellemes idő, bográ-
csokban fortyogó halászlé, kilenc vállalkozó szellemű csapat sür-
gött-forgott festői  Duna-partunkon. 

Nagy Attila polgármesterünk, mint igazi házigazda, 350 adag 
halászlét főzött meghívott vendégeinek, a falu nyugdíjasainak és 
a Nőegylet tagjainak. Remek napot töltöttünk együtt, köszönjük 
a szervezőknek.


